



欢迎提供新闻线索

用联通 3G, 20 兆宽带仅需 0 元!

24 小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

交警夜查酒驾,酒司机囧事连连

吹气吹了17次 签字签了10分钟



一名司机正在接受酒精测试。

本报济宁10月21日讯(记者 路帅 见习记者 王洪磊 通讯员 刘存东 戴永森) 满脸通红晃悠悠地开车上路,被交警查到后还频频耍赖,一个吹气吹了17次,一个签字签了10分钟。18日晚,济宁市交警支队组织的联合检查,遇到的这俩“酒司机”令执勤民警哭笑不得。

“哥哥,是不是签了字就要被拘留啊?是不是签了字驾驶证就不能用了?”18日晚8点20分,一辆白色别克商务轿车驶进了检查点,下车的司机是个小伙子,两眼发红、晃悠悠,经酒精检测仪测定,其血液中酒精含量为64mg/100ml,系酒后驾驶。民警让其签字确认时,这个小伙却一直拖延不签,一个劲地喊交警“哥哥”,几次拿起笔又放下,脱了10分钟后才在民警的劝说下签了字。

刚把这个小伙送走,没过几分钟,一辆黑色大众轿车远远地拐进了非机动车道,停在了路边。交警立即上前将该车司机控制,并要求其进行

呼气式酒精检测。“我就喝了一杯啤酒,真的没喝多。”司机一身酒气,但却一再坚称自己没喝多少酒。吹气检测时,该男子又玩起了花样,要么含住不吹气,要么就故意提前停止,吹了17次才终于检测成功,其血液中酒精含量为82mg/100ml,系疑似醉驾。

8点40分左右,在另一处检查点——吴泰闸路和火炬路交叉口,一辆红色的小轿车看到路口有交警检查,司机并没有选择直行来到路口,而是故作镇定地右转进了地税局前的停车场。

然而,这一举动并未逃过细心的交警,经酒精测试,该男子血液中酒精含量为42mg/100ml,系酒后驾驶,令交警惊讶的是,在红色轿车的副驾驶座上,竟然还坐着一个5岁的孩子。

据统计,在此次济宁市交警支队组织的联合检查中,共查处酒驾30起,其他违法行为66起。

这位市民捡了钱包真热心—— 凭着一个门牌号码 辗转2小时找到失主

本报济宁10月21日讯(记者 庄子帆) 10月12日晚上7点半左右,市民吴晓林在城区青少年宫附近散步时,捡到了一个钱包,打开钱包发现有现金、银行卡、身份证,还有一张10万元的欠条。吴晓林通过身份证上的一个门牌号码沿路寻找,并辗转询问了3位朋友,用了两个多小时终于联系到了失主,将钱包物归原主。

“散步的时候突然觉得踩到了一个软软的东西,捡起来一看竟然是个钱包。”吴晓林回忆说,她打开钱包后发现身份证、银行卡和大约2000元的现金,她的第一反应就是想赶快找到这位失主。随后,吴晓林继续在钱包里“搜索”,看看能不能找到名片之类的东西联系失主。名片没找到,却在钱包内找到了一张10万元的欠条,看到这张欠条,吴晓林的心变得更焦急起来,“当时我的脑海里只浮现出一个想法,不管用什么办法都要赶快找到失主!”

没有找到其他的信息,吴晓林只好按照身份证上的地址开始寻找。“身份证上的地址是建设路166号,于是我就来到建设路上挨个门牌号进行查找。”吴晓林说,她从建设路上的中国银行开始找,发现路西是单号、路东是双号,而且越往北数越大。就这样,吴晓林顺着门牌号一路往北走,终于找到了166号的亿维数码广场,但此时这个店已经打烊。“当时我想到我朋友的老公就是在这里上班,于是抓起电话就打通了朋友的



失主吴超给吴晓林送来锦旗。

手机。”吴晓林说,但是朋友的老公告诉她,这位叫吴超的失主已经不在这里上班,但朋友的老公又辗转通过2位朋友,终于找到了钱包的主人。

晚上9点30分左右,吴晓林的电话响起,接到了失主吴超的电话。“见到吴超后我就问他的身份证号是多少,钱包里有什么东西。”吴晓林说,证实失主确实是吴超后,她就将钱包还给了吴超。“他接过钱包,二话没说就将钱包里的现金全部拿出来给我,但我怎么能收

别人的钱呢!”吴晓林说,吴超见她不收钱,打开车的后备箱拿出两瓶酒硬是往吴晓林的手里塞,但还是被吴晓林婉拒。

“没想到吴姐用身份证就能这么快找到我,真是太感谢她了。”吴超告诉记者,他在吃饭结账的时候发现钱包没了,当时还以为忘了带,并没有意识到是丢了。“幸亏遇上了吴姐,我生活中是个粗心的人,银行卡的密码都写在了对应的卡上,如果真丢了的话,得是一笔不小的损失。”



1.市中区张先生:近期本打算安装宽带业务,但被告知所在地的网络端口已满,怎样才能尽快安装上宽

带?

联通客服:张先生可到所在地附近的营业厅办理宽带预受理登记业务,留下办理人的姓名、联系方式和详细位置等基本信息,待装机线路具备后,工作人员会及时联系顾客,尽快安装宽带。

2.鱼台县王女士:自己

在任城区有房产证的住房一套,未婚,从鱼台迁户口至任城需如何办理?

济宁市公安局户政管理处:王女士可携带房产证、户口本、小区物业开具的户口接收证明,直接到居住地所属的辖区派出所,办理户口转入手续。

值班记者 王洪磊